Turnverein Lützelhausen 1913 e.V.

Fitness • Leichtathletik • Outdoorsport • Prellball • Tischtennis Turnen • Wandern

TV Lützelhausen 1913 e.V. ·Uhlandstraße 5 - 63589 Linsengericht

Einladung zur Mitgliederversammlung An Alle Mitglieder des TV Lützelhausen 1913 e.V.

Liebes Vereinsmitglied,

hiermit möchten wir dich herzlich zur ordentlichen Mitgliederversammlung des TV Lützelhausen 1913 e.V. einladen.

Freitag, den 13.05.2022 Beginn 20:00 Uhr Turnhalle Lützelhausen "Auf dem Berg"

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Totenehrung
- 3. Berichte des Vorstandes
 - a) Bericht des 2. Vorsitzenden
 - b) Bericht des Kassenwartes
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Entlastung des Vorstandes
- 6. Berichte der Übungsleiter
 7. Mitgliedsbeitrag Eltern-/Kinderturnen
 8. Dienstpflichten
- 9. Satzungsänderung

Entwurf der geänderten Satzung mit Markierung der Änderungen, Ergänzungen und Streichungen liegt der Einladung bei.

- 10. Vorstandswahlen
 - a) Wahl des Wahlvorstandes
 - b) 1. Vorsitzender
 - c) 2. Vorsitzender
 - d) Kassenwart
 - e) Schriftführer
 - f) Sportwart
 - g) Jugendwart
 - h) Bis zu 7 Beisitzer
 - Kassenprüfer
 - Ersatzkassenprüfer j)
- 11. Ehrungen
- 12. Anträge
- 13. Anliegen und Mitteilungen

Anträge zur Tagesordnung müssen bis 06.05.2022 in schriftlicher Form bei dem 2. Vorsitzenden Gerd Nüßlein, Uhlandstraße 5, 63589 Linsengericht eingereicht werden.

Wir hoffen auf zahlreiches Erscheinen und rege Mitarbeit.

Sportliche Grüße

Gerd Nüsslein

2. Vorsitzender



Datum: 27.04.2022

Absender:

TV Lützelhausen 1913 e.V. c/o 2.Vorsitzender Gerd Nüsslein Uhlandstraße 5 63589 Linsengericht

Kontakt: Tel.: 0171-8320996 E-Mail: vorsitzender@tv-luetzelhausen.de Internet www.tv-luetzelhausen.de

Bankverbindung:

DE10 5066 1639 0003 4284 51 BIC: GENODEF1LSR VR Bank Main-Kinzig-Büdingen eG

Registergericht:

Amtsgericht Gelnhausen, Vereinsregister 3234